



“汗”卫美丰 感谢有你



知敬畏 做表率 补短板

近期,公司党委组织开展的“勇担当、负责任、重执行”干部作风建设专项提升行动,对党员干部作风建设提出更严要求、更高标准,也吹响了在全面实施公司“十四五”规划的关键期,全方位推进高质量发展的攻坚期、重点项目落地见效的决战期的冲锋号。作为一名中层管理干部,要主动对标“勇担当、负责任、重执行”,自觉践行“知敬畏、做表率、补短板”的工作作风。

知敬畏,就是要敬畏法纪、敬畏制度、敬畏权力,敬畏职责、将公司各项规章制度、各项决策部署有效落实到实际工作中,这既是一种职业操守,也是一种人生态度。没有敬畏,损失的是事业,破坏的是风气。只有敬畏,才能面对原则不退步、面对困难不退缩,面对难题勇创新,才能做到政治上的明白人、双百路上的拓荒者、员工的心知人,才能勇担责任使命,坚守党性修养、坚定理想信念。

做表率,就是要坚定主动冲锋在前,有难题坚决不绕道、有矛盾积极去化解。干部不表率,党员不冲锋,“马上开花”、“心办”事办,损害的是企业形象,影响的是员工积极性。

(公司工会副主席、机关党总支书记 王红玉)



本期话题 如何当好安全“吹哨人”?

排隐患 助生产 当好安全“吹哨人”

打造本质安全型企业,持续巩固风险管理成果,安全隐患排查治理,应急处置三道防线,营造人人把好安全关,个个争当“吹哨人”的良好氛围。

2021年4月13日上午9点半左右,一股微弱的气流声传到正在巡检的检修工郎远耳中,异于常态的声音引起了他的警觉,回来搜索后,在二段炉人口管线处发现异常,撬开保温层,工艺空气进口逆向阀后焊缝存在细密的泄漏。3.0MPa的压力加上近1000摄氏度的温度,让范礼远认知到事态的严重性,立即向车间报告,让隐患得到及时处理。

在这件事情中,范礼远当好了安全“吹哨人”,从他身上折射出安全“吹哨人”的素质:较高的安全意识,较强的工作责任心、娴熟的专业技术和对制度不折不扣的执行力。

“吹哨人”必须要实。专业能力是安全生产的重要技术支撑,异常工况的快速调整需要专业的判断能力,现

(科技公司安全环保部 许必军)

早预防 勤学习 把“哨声”作为警醒

安全无小事,责任大于天,企业的安全生产是全体员工共同的责任,是每一位员工共同的使命,要保证生产经营安全稳定,需要人人争做安全“吹哨人”。

安全生产,要做好事前预防,为确保预防措施有效实施,首先要全员贯彻《安全生产法》等国家法律法规、行业标准、公司安全生产等各项规章制度,其次要牢固树立安全生产品质,夯实安全生产责任制,认真履行安全生产责任,切实提升自身安全素质,不断提高各自的安全意识和

下期话题 如何当好生命安全呵护人?

公司干部职工高温坚守岗位演绎最“燃”姿态

战高温 停车检修让电子眼

虽已立秋,但“秋老虎”肆虐,高温预警频发。面临历史同期最高极端高温,历史同期最高降水量、历史同期最高电力负荷——“三最”叠加局面,四川全天电力电量“双缺”,作为国有控股上市公司,公司响应号召,让电子民、主动安排生产装置停产检修。

骄阳炎烤大地,汗水浸湿衣衫,总有人在烈日下流着汗水默默坚守。奋战在各战线的干部职工,弘扬美丰优良传统,抓好检修维护、项目建设、销售发货等工作,用实际行动勾勒出一幅战高温、斗酷暑的“汗”卫士像图,尽显脸庞连霍出坚毅,每滴汗闪烁着光芒。

温度很高,劳动很美。“汗”卫美丰,感谢有你。致敬,高温酷暑中坚守岗位的美丰“卫士”。

干部职工,不惧困难,坚守岗位,保生产,干大修。7月以来,德阳气温屡屡突破39℃,化肥分公司多措并举做好防暑降温工作。自6月24日起,协调职工食堂每日为一线干部职工熬制绿豆汤并配送至岗位;为高温下坚守岗位的一线干部职工发放西瓜12份,7100斤;发放防暑降温药品,780余份,购置备用药品,按需领取,发放备用藿香正气液1190余盒;为干部职工发放冰粉、酸梅汤等防暑降温物品。

六月初,复合肥一体化项目车间党支部,成立大修指挥部和8个职能管理组。截止21项,预计本月底全部完成大修任务。各专业,各检修小组正进行全面梳理,查漏补缺,并及时验收已完成项目,确保无漏项。加强电气协调,为装置开车做好准备。

科技公司于8月15日1时开始停车,8月16日3时全部停车,交付检修,计划开展一段炉内壁喷涂耐火及节能涂料、更换天然气开工冷却器和甲烷化水冷器、检验压力容器和管道、检修修复安全阀等检修项目20项。目前,已完成三胺结晶器刮减速机更换、两硝硝铵洗涤槽放空管改造等项目48项。

化肥分公司于8月15日12:50临时停车,并于16日顺利完成系统降温、泄压、置换、排放等工作。目前,各项检修工作正在严格按照检修方案和规程等质量技术标准安全、有序推进中。截至往常,小问题会变大问题,小矛盾会变大矛盾,小风险会变大风险,企业要直面问题,能力上、行动上,短板,面对企业发展困境,人才困局,质效不显,苦练内功夯基垒台,与时俱进学以致用、勤于思考举一反三,以担当之勇,破难之智,争做双百美丰征程鼓催征的“奋进者”。

化肥分公司于8月15日12:50临时停车,并于16日顺利完成系统降温、泄压、置换、排放等工作。目前,各项检修